Jegyzék a postai készpénzvaltashoz, illetve pénzcseréhez

Kérjiik, hogy kiilén jegyzéket téltsén ki bankjegy bankjegyre, illetve kiilén jegyzéket bankjegy érmére, érme
bankjegyre és érme érmére térténd valtasa esetén.
Kérjiik, hogy az 1., 3., 5. és 7. oszlopokat téltse ki.

* Készpénzvaltasnal a dijkoteles érték a 4. és a 8. oszlop Gsszesen rovatdban szerepld magasabb érték alapjan kerdl
kiszamitasra.
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Ugyfél altal valtasra, cserére atadott
bankjegy, illetve érme
Jegy. koteles

darab cimlet érték dijkoteles darab cimlet érték dijkételes érték*
darab darab

Ugyfél altal kért bankjegy, illetve érme Dij-

20 000 0 20 000 0
10 000 0 10 000 0
5000 0 5000 0
2 000 0 2 000 0
1 000 0 1 000 0
500 0 500 0
200 0 200 0
100 0 100 0
50 0 50 0
20 0 20 0
10 0 10 0
5 0 5 0
| Osszesen | 0 ] 0
Valtas, csere dija:
Valtas, csere dija kerekitve:
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